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ΜΥΔΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
ΒοΥΛΕΥΤΙΣ Α,ΑΝΑΤοΛΙΚΙ{Σ ΑΤΤΙΚ}Σ

ΑθÞνα, 02ΙΙ0Ι2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: 1) Υπουργü ΑνÜπτυξηò και Επενδýσεων
2) Υπουργü Επικρατεßαò (κ. Γεραπετρßτηò)
3) Υπουργü Οικονομικþν
4) Υπουργü Εσωτερικþν

ΘΕΜΑ: «ΕΡΤ και οι κυβερνητικοß διορισμοß συνεχßζονται>>

º

Αξιüτιμοι Υπουργοß,
ΠαρÜ τα τερÜστια προβλ;ηματα που προκÜλεσε και συνεχßζει να προκαλεß
η πανδημßα στην αγορÜ εργασßαò και το αρνητικü οικονομικü αντßκτυπο
που Ýχει στουò πολßτεò αλλÜ και στο κρÜτοò, η ΚυβÝρνηση φÝρεται να
αενÜωò να επιβαρýνει το Δημüσιο προýπολογισμü με διορισμοýò.

Συγκεκριμιßνα σýμφωνα με το υτü 27 Ι09Ι2020 δημοσßευμα τηò εφημερßδαò
«κυριακÜτικη δημοκρατßα>>, η ΚυβÝρνηση φημολογεßται üτι πρüεβη σε
περισσüτερεò απü πενÞντα (50) προσλτlψειò δημοσιογρÜφων στην ΕΡΤ
Α.Ε με συμβÜσειò Ýργου, μÝσω μεικτþν παραγωγþν, για ευºμερωτικÝò-
αθλητικÝò-ψυχαγωγικÝò εκπομπÝò, γτ0 το γραφεßο Τýπου καθþò και
γενικþν καθηκüντων.

ΕπιπροσθÝτωò, πριν απü μια εβδομÜδα η ΕΡΤ κατÝθεσε νÝα πρüσ«ληση
ενδιαφÝροντοò για την κÜλυψη τεσσÜρων (4) θÝσεων δημοσιογρÜφων
αναφÝρονταò üτι πρüκειται για «...οrrμβαοη εργασßαò ορισμÝνου χρüνου,
για ττ|ν κÜλυψη αναγκþν του Γραφεßου Τýπο¼, τηò Διþθυνσηò ΕταιρικÞò
Επικοινωνßαò, των Υπηρεσιþν Διευθýνοwοò Συμβοýλου, που θα αφοροýν
την προβολÞ του προγρÜμματοò τηò δημüσιαò ραδιοττ7λεüρ«οηò ενüψει ττ7ò

νÝαò ττ7λεοπτικÞò σεζüν 2 02 0-2 02 1 »

Με Üλλα λüγια, η ΕΡΤ φαßνεται να μην καΜπτεται και να μην
εμπιστεýεται τουò Þδη απασχολοýμενουò καß μüνιμουò δημοσιογρÜφουò

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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τηò , οι οποßοι ßσωò ξεπερνοýν τουò εξακοσßουò (600) και να ζητÜ την
πρüσληψη νÝου προσωπικοý.

ΤÝλοò, ενþσειò εργαζομÝνων τηò ΕΡΤ αναφÝρουν üτι οι Üνω προσλÞψειò
αφοροýν Þδη επιλεγμÝνα πρüσωπα, τα οποßα θα αναλÜβουν κοστοβüρεò
εκπομπÝò, για τιò οποßεò τα επεισüδια θα κυμαßνονται απü τρειò (3.000)

χιλßαδεò ε'υρþ Ýωò τÝσσεριò (4.000) χιλιÜδεò ευρþ, γεγονüò το οποßο
καταρρßπτει κÜθε κυβερνητικÞ υπüσχεση περß ισüτηταò, διαφÜνειαò και
οικονο μικÞ ò λιτüτηταò.

ΕπειδÞ, εßναι απüλυτα προκλ;ητικü η ΚυβÝρυηοη να ετοιμÜζεται για
οκτÜμηνεò συμβÜσειò με παχυλοýò μισθοýò για θÝσειò εργασßαò στην ΕΡΤ,
ττlν ßδια þρα που η Üνω εταιρεßα Ýχει υπÜρχον προσωπικü και ο¸λλτlναò
πολßτηò ταλανßζεται απü ποικßλα οικονομικÜ προβλτlματα.

ΕπειδÞ, οι Üνω κυβερνητικÝò κινÞσειò αναμιßνεται να επιβαρýνουν τον
κρατικü προýπολογισμü, μια εποχÞ κατÜ την οποßα τα οικονομικÜ κρατικÜ
αποθÝματα πρÝπει να χρησιμοποιοýνται αποκλειστικÜ για την ευημερßα
των πολιτþν.

ΒÜσει των ανωτÝρω:

Ερωτþνται οι Υπουργοß:

1) Για ποιο λüγο η ΕΡΤ ΑΕ προβαßνει σε σιινεχεßò διορισμοýò, ενþ η
ßδια διαθÝτει εκατοντÜδεò εργαζομÝνων, ικανþν να ανταπεξÝλθουν
στιò απαιτÞσειò;

2) Με ποια κριτÞρια και με τι μισθολογικü καθεστþò Ýγιναν οι
τελευταßεò προσληψειò δη μοσιογρÜφων, üπωò αυτÝò περιγρÜφονται
στο προαναφερθÝν δημοσßευμα τηò εφημερßδαò;

3) ΜÝσω ποιαò διαδικασßαζ, βε ποια κριτÞρια θα γßνει η επιλογÞ των

αιτοýντων για τι1ν κÜλυψη των τεσσÜρων θÝσεων τηò σχετικÞò
πρüσκλ;ησηò και τι μισθολογικü καθεστþò θα διÝπει τιò συμβÜσειò
τουò;

4) Θεωρεßτε üτι οι παραγωγÝò εκπομπþν με τüσο υψηλü κüστοò ανÜ

επεισüδιο εναρμονßζεται με τιò οικονομικÝò εξελßξειò που προκαλεß

η πανδημßα στην ελληνικÞ κοινωνßα;
Ο ερωτþν Βουλευττlò
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